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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το κοινωφελές «ΙΔΡΥΜΑ ΔΗΜΗΤΡΙ- 
ΟΥ ΑΝΤ, ΔΕΛΗ» προκειμένου να χορη
γήσει [σύμφωνα με το άρθρο 3 τού Οργα
νισμού του (ΦΕΚ A 190/15.11.1978), τον 
προϋπολογισμό του για το έτος 2022, το 
Ν. 4182/2013 και το ΝΔ 57/1973, όπως 
ισχύουν και την από 18.7.2022 απόφαση 
του Δ.Σ. του] για την περίοδο 2022-2023 
υποτροφίες σπουδών σε σπουδαστές 
αδιακρίτως φύλου, καλεί τους ενδιαφερο
μένους όπως μέχρι την 21η Οκτωβρίου 
2022 υποβάλουν ή αποστείλουν με συ
στημένη επιστολή στα γραφεία της Διοι- 
κήσεως του Ιδρύματος που εδρεύει στην 
Αθήνα, οδός Λυκείου αρ. 3 {Τ.Κ. 106 74) 
σχετικές προς τούτο αιτήσεις, εφόσον δι
αθέτουν τις κατωτέρω και από το κατα
στατικό τού Ιδρύματος προβλεπόμενες 
προϋποθέσεις:

1. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει:
α) να είναι άποροι,
β) να αποφοίτησαν από τα Λύκεια Τρι- 

πόλεως,
γ) να αρίστευσαν κατά τις απολυτήρι

ες εξετάσεις τους και
δ) κατά το χρόνο της επιλογής τους, 

που θα γίνει μέχρι τις 11.11.2022, να εί
ναι εγγεγραμμένοι σε Ανώτατο Εκπαι
δευτικό Ίδρυμα της Ημεδαπής ή της Αλ
λοδαπής.

2. Το χρηματικό όριο της απορίας ορί
ζεται κλιμακωτά αναλόγως και της οικο
γενειακής καταστάσεως τού ενδιαφερο
μένου, ως εξής:

α) οικογένεια με ένα (1) εξαρτώμε- 
νο μέλος με ετήσιο οικογενειακό εισόδη
μα έως 12000 €, β) οικογένεια με δυο (2) 
εξαρτώμενα μέλη με ετήσιο οικογενειακό 
εισόδημα έως 15.000 €, γ) οικογένεια μέ
τρια (3) εξαρτώμενα μέλη με ετήσιο οικο
γενειακό εισόδημα έως 18.000€, δ) οικο
γένεια με τέσσερα (4) και άνω εξαρτώμε
να μέλη με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα 
έως 22.000 €.

3. Σε περίπτωση μη υπάρξεως ενδι
αφέροντος ή μη εγκρίσεως κάποιων εκ 
των ενδιαφερομένων, θα προσαυξάνεται 
αναλόγως το ποσό της υποτροφίας τών 
τελικώς εγ κριθή σο μένων μέχρι βεβαί
ως του ανώτατου ορίου που ορίζεται ετη- 
σίως από τον Οργανισμό τού Ιδρύματος.

4. Τα γενικά δικαιολογητικά που οφεί
λει να προσκομίσει ο υποψήφιος υπό
τροφος με την ανωτέρω γραπτή αίτηση 
ενδιαφέροντος, είναι τα εξής:

α) Αντίγραφο της αστυνομικής ταυτό
τητας του, από την οποία θα προκύπτει 
η ηλικία του, που δεν πρέπει να είναι με
γαλύτερη των 24 χρόνων.

β) Βεβαίωση ή πιστοποιητικό ότι έχει 
εγγράφει και φοιτά σε Τμήμα Ανωτάτης 
Εκπαιδεύσεως Πανεπιστημιακού ή Τε
χνολογικού τομέα της Ημεδαπής ή της 
Αλλοδαπής.

γ) Αντίγραφο Απολυτηρίου Λυκείου, 
από το οποίο προκύπτει ότι αρίστευσε, 
δ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1559/1986, 
όπου ο υποψήφιος θα δηλώνει ότι: «1. 
Δεν διώκομαι ως φυγόδικος ή φυγόποι
νος.

2. Δεν έχω καταδικαστεί αμετάκλητα ή 
τελεσίδικα για ανθρωποκτονία από πρό
θεση, κατασκοπεία, ληστεία, κλοπή, υπε
ξαίρεση, δόλια χρεοκοπία, λαθρεμπορία, 
φοροδιαφυγή, δωροδοκία, δωροληψία, 
παραχάραξη, πλαστογραφία, απιστία, 
απάτη κάθε είδους, εκβίαση, συκοφαντι
κή δυσφήμιση, ψευδορκία, εμπρησμό, 
έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας 
και οικονομικής εκμετάλλευσης τής γενε
τήσιας ζωής, προσβολές κατά τής πολι
τειακής εξουσίας, παράβαση τού νόμου 
περί ναρκωτικών ή μεσαζόντων και σε 
οποιαδήποτε ποινή με την οποία κατα- 
γνώστηκε έστω και μερική αποστέρηση 
τών πολιτικών δικαιωμάτων ή έχω κατα
δικαστεί και έχει παρέλθει πενταετία για 
τα πλημμελήματα ή δεκαετία για τα κα
κουργήματα,

3. Δεν έχω τεθεί ή δεν έχει υποβλη
θεί αίτηση να τεθώ σε κατάσταση στερη
τικής ή επικουρικής δικαστικής συμπα
ράστασης.»

ε) Αντίγραφο του τελευταίου εκκα
θαριστικού σημειώματος της αρμόδιας 
Δ.Ο.Υ. για το δηλωμένο ατομικό και οι
κογενειακό εισόδημα του προηγούμε
νου έτους, το οποίο δεν θα υπερβαίνει 
τα κατά τα παραπάνω ορισθέντα εισο
δηματικά κριτήρια, καθώς και αντίγρα
φο του εντύπου Ε9 που έχει κατατεθεί 
στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στ) Υπεύθυνη Δή
λωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβε ούτε 
λαμβάνει υποτροφία για τις ίδιες σπου
δές από άλλη κληρονομιά, κληροδοσία,

δωρεά ή Ίδρυμα και ότι δεν έχει εκπέ- 
σει λόγω υπαιτιότητας του από υποτρο
φία, η οποία τού είχε απονεμηθεί προη
γουμένως.

5. Ο υπότροφος, οφείλει μετά την 
έγκρισή του και την υπογραφή τής σχε
τικής συμβάσεως του με το Ίδρυμα, πέ
ραν των άλλων:

α) Να ενημερώνει αμέσως και γρα- 
πτώς το Ίδρυμα για κάθε αλλαγή τών 
προσωπικών στοιχείων του (αλλαγή ταυ
τότητας, διευθύνσεως, τηλέφωνα επικοι
νωνίας κλπ.), β) Να ενημερώνει αμέσως 
και γραπτώς το Ίδρυμα σε περίπτωση 
αλλαγής κατευθύνσεως ή μετεγγραφής 
του σε άλλο Πανεπιστήμιο στην Ημεδα
πή ή Αλλοδαπή, γ) Για τη συνεχή παρο
χή της υποτροφίας του και προκειμένου 
να διαπιστωθεί η καλή του επίδοση υπο- 
χρεούται να προσκομίζει στο Ίδρυμα με
τά από κάθε εξεταστική περίοδο το πι
στοποιητικό σπουδών του με αναλυτική 
βαθμολογία των μαθημάτων της περιό
δου που αφορά.

όποτε του ζητηθεί, κάθε σχετικό απο
δεικτικό της φορολογικής ή άλλης αρχής.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μετά την 21η Οκτωβρί
ου 2022 δε θα γίνονται δεκτές αιτήσεις.

Για επιπλέον πληροφορίες (οδηγίες 
για την υποβολή αιτήσεως κλπ.) επικοι
νωνήστε με τα Γραφεία της Διοικήσεως 
του Ιδρύματος (τηλ. 6932 238880) ή επι- 
σκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στο www. 
idryma-delis.gr.
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